11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2014 09:18:15

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.01.2014 12:58:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285721/answer/285736




Hy}KHO BBISICHUTH IIPUYXHY U IIPOBECTU KOMIITIEKCHOE YPOOUHAMUYIECKOE O6CHGJ10B8.HI/IG. Hamo
YTOYHHUTE B CAMOM JIKA JE€JI€ 3TO - HEJEePXKaHue, NN FI/IHepaKTI/IBHHﬁ MO4YeBOH IIy3EIPb.



